Saturday, March 2, 2024

朝鲜媒体抨击布林肯

"餐桌菜单论"

新华社首尔3月1日 则,即'实力逻辑'"。

林法则"

朝中社3月1日发表

评论文章,猛烈抨击美国

国务卿布林肯日前在德

国慕尼黑安全会议期间

发表的"餐桌菜单论",认

为这一言论再次暴露出

美国所追求的弱肉强食

期间声称"在国际体系

中,如果你不在餐桌上,

朝中社文章批评说,该言

论赤裸裸地暴露出美国

所追求的国际秩序"完全

吨级近海渔船当天在济

州岛西归浦附近海域倾

洋警察署消息说,这艘渔 作面临困难

覆,目前2人失踪。

基于动物世界的生存法 序应以其为中心。

一渔船在韩国济州岛附近

倾覆2人失踪

道,一艘载有10人的338人被附近渔船救起,其

新华社首尔3月1日 船上载有5名韩国人和5 电 据韩联社3月1日报 名越南人。事故发生后,

报道援引西归浦海 海域有强风大浪,救援工

你就会出现在菜单上"

针对布林肯在会议

"丛林法则"国际秩序

文章说,负责美国对

外政策的布林肯在讨论

世界安全保障问题的国

际会议上肆无忌惮的妄

言令人瞠目结舌。美国

再次让世界清楚地认识

到其"基于规则的世界秩

序"就是弱肉强食的"丛

闻》2月29日刊文,谴责

美国执意维持新殖民主

义支配体系、肆意践踏他

国主权、执意维持单级霸

权秩序、极力主张国际秩

中1人尚未恢复意识。

韩国海警目前正搜寻

剩余2名失踪者,但事故

此外,朝鲜《劳动新

联合国秘书长谴责对巴勒斯坦民众的袭击

日电 联合国秘书长古特 雷斯2月29日通过发言人 发表声明,谴责对加沙北 部等待领取救援物资巴勒 斯坦民众的袭击。

声明说,古特雷斯谴 责对巴勒斯坦民众的袭 击。绝望的加沙居民,包 括被围困中的加沙北部居 民急需援助。联合国已超 过一周未能在加沙北部进 行救援活动。

声明还表示,古特雷 斯对于以色列军队在加沙 地带军事行动已造成超3 万人死亡、超7万人受伤 表示惊骇。

新华社华盛顿2月29

日电 美国 2024 年总统选

举密歇根州初选日前举

行,现任总统拜登和前总

统特朗普各自在党内初选

胜出。这一结果没什么意

外,更吸引媒体关注的是 民主党初选有超过10万 人把票投给了"不作承诺"

州党内初选投票中一项特

有选择,即选民只表达党

派倾向,但不支持某个具

体候选人,也被美国媒体

称为"抗议票"。密歇根州

有大量阿拉伯裔美国人,

他们不满新一轮巴以冲突

爆发以来拜登政府"拉偏 ,一些活动人士发起名

为"倾听密歇根"的活动,

推动民主党选民通过初选

向拜登表达抗议,敦促美

国政府停止为战争提供资

织者表示,他们的目标是

1万人投"不作承诺",这

不是"反拜登"活动,而是

人道主义投票,是一次"抗

"倾听密歇根"活动组

金、呼吁停火。

议投票"

"不作承诺"是密歇根

美总统选举密歇根州初选

为何10万人投下"抗议票"



这是2月29日在加沙城希法医院拍摄的巴勒斯坦 新华社发(穆罕默德·阿里摄) 伤员。

以进入加沙全境

加沙地带卫生部门2

月29日发表声明说,加沙

即在加沙实现人道主义停 火。他呼吁采取紧急步 古特雷斯再次呼吁立 骤,确保人道主义援助可

大学民主党学生组织联合

主席亚当·拉卡斯表示,从

很多学生的态度来看,他

们要么对拜登政府感到失

望,要么选择远离政治,不

愿牵扯到相关话题的讨论

在美国2020年总统选举时

曾支持拜登,这次却投了

"抗议票"。巴齐说,希望

巴以双方立即停火,这就

级、以色列在加沙地带军

国舆论愈加撕裂,对美国

政府的批评更是不绝于

耳,左翼对拜登施加的压

报》写道,拜登在以色列政

策 上 陷 入 困 境 , 他 在 加 沙

冲突上的立场激怒了美国

年轻人和阿拉伯裔美国

人,但任何改变又可能疏

远犹太裔选民。

最终,超10万人响 理乔恩·芬纳2月初曾到

随着巴以冲突持续升

是他们的态度。

底特律韦恩州立大学 24岁的学生侯赛因,巴齐

资领取点当天凌晨遭以军 袭击,目前已造成至少104 人死亡、760人受伤。以色 列国防军对此发表声明 说,援助卡车清晨进入加 沙地带期间,加沙民众在 卡车周围发生"暴力聚 集",一些人"以威胁的方 式"接近以军士兵,后者开 枪回应。

联合国秘书长发言人 迪雅里克在2月29日的记 者吹风会上说,联合国不 是当天加沙城救援的实施 方,联合国目前在加沙北 部没有人道救援活动。他 说,应该对此事件调查并 追责。

卡拉马祖学院学生,在该

州民主党初选中也投了

"抗议票"。但格林说,

到了11月大选,她还是

机阿勒万·塔福尔表示,

他希望拜登在推动加沙

停火方面作出更多外交

努力。如没有改变,他

到时候可能不参加大选

2023年10月21日,在美国芝加哥,人们参加声援 巴勒斯坦的游行。 新华社发(文森特·约翰逊摄)

美国"铁锈带"上的密 歇根州是大选"摇摆州", 其选情向来备受关注。 2016年,特朗普以微弱优 后,该州被拜登拿下。 登日前表示,密歇根州将 是决定美国2024年总统选 朗普在赢下该州共和党初 选后称,大选时赢了密歇 根州,就赢了一切

巴以冲突对今年的美 国大选结果究竟会有多大 影响,目前还很难说。近 据美国媒体报道,美 几次美国总统选举主要围 国总统国家安全事务副助 绕内政议题展开,外交政 策影响力相对有限。长期 应。密歇根州迪尔伯恩市 访阿拉伯裔美国人集中聚 跟踪密歇根州政治的民调 市长、阿拉伯裔人士阿卜 居的迪尔伯恩市。在与当 专家理查德·丘巴认为,10 杜拉·哈穆德表示,这是一 地阿拉伯裔政治领袖会谈 万张"抗议票"足以让拜登 场胜利,希望拜登听听这时,芬纳承认,拜登政府 担忧,但还不至于严重打 "非常清楚地意识到"其在 击他在密歇根州的前景。 反战情绪在密歇根州 应对巴以冲突中的做法存 多诺万·格林是密歇根州

在"失误"。

亚吉隆坡,她今年46岁,有着 圆圆的鹅蛋脸, 跟所有其他马 来人一样,她性格随性坦荡, 留着一头棕色短发,活泼爱 笑。任何一个认识她的人,都

然而,这笑容的背后,藏 着莱妮曾经异常坎坷的抗癌历 程, 也代表着她与癌魔持久搏 斗的坚韧心志。她与癌症的搏 斗,始于20年前,历时日 久……幸运的是,她在圣丹福 广州现代肿瘤医院(https:// 对挑战,勇敢探索。

www.moderncancerhospital.co.id)治疗并恢复健康,至今已超 过5年。

18次化疗,

无法阻止复发的乳腺癌继续恶化 2003年某天, 莱妮无意中 摸到左乳里有肿块, 在马来西 亚当地医院体检后,确诊为乳 腺癌。经过一系列化疗后,她 的肿瘤得到了控制,不适症状 基本消失。她心里松了一口 气,继续投入热爱的工作,假 日的时候去世界各地旅行,尽 情地享受生活。

然而, 多年后, 癌症的阴 霾再次笼罩她的人生。2016年 12月, 莱妮突然感到右乳不 适,体检发现右侧乳腺里有肿 块,大小约2.5x2.0x2.1cm,活 检病理显示乳腺浸润性导管癌 2级,伴随淋巴结转移。当地医 生建议她进行化疗, 然后手术 切除。但她害怕做手术,并对 手术效果有所怀疑。于是,她

新加坡是她的第一站 疗,2次放射性核元素治疗。这 乳房的重建,所以我接受了这 些疗法有助于缩小肿瘤, 但是 始终没能彻底改善我的病 她回忆称。前方的路仍 然晦暗不明, 这让她陷入了沮

此时,一位医生对她说: "为什么你不继续尝试一下中 前没有差别。为了巩固疗效, 国的抗癌技术呢?"这位医生 她后续在我院接受了介入治 向莱妮推荐了圣丹福广州现代 疗、自然疗法和冷冻治疗。 肿瘤医院, 以及医院的微创抗

知医院通过了美国JCI认证, 她决定来中国治疗。她说: "那时候,我是抱着一种开放 激地说。 性的心态来中国的, 我必须面

微创治疗加神奇的乳房重建术,

2019年2月, 莱妮到达圣 丹福广州现代肿瘤医院,她的 状况比两年前恶化了:右侧乳 腺肿块及腋窝淋巴结较前增 大,伴随右侧手臂疼痛。人院 展到了IIIB期,并往全身扩

经过会诊, 我院MDT团队 给她制定了"右侧乳腺癌根治 术+右侧乳腺重建术"的初步方 案。首先,切除她右侧乳腺里 的肿瘤,进行淋巴结清扫,将 病变部位清除干净, 然后再同



乳房重建术的原则是"安全第一,美观第二",在肿瘤 病灶清除后,根据患者的具体 情况,选择假体植入或自体组 织移植的方式, 以再造女性乳 开始出国寻求更好的治疗方 房外形, 使之看起来跟平常人 没有差别。

对此, 莱妮很惊奇: "医 "我在新加坡加接受了18次化 院可以同步进行肿瘤的清除和 个方案。它很神奇, 医生们真 的是用我自己的脂肪来重建乳 房的, 所以, 现在我的乳房里 没有硅胶!



联合国人权高专表示加沙冲突必须结束

地带的冲突必须结束。

55届会议当天举行关于巴 终生承受身体和情感的创 事行动造成的死亡人数超 勒斯坦被占领土人权状况 伤。 的会议。图尔克在会上 说,自去年10月初新一轮 对加沙地带南部城市拉法 埋在废墟下,救援队伍无 巴以冲突爆发以来,在加 的地面进攻将造成大量人 法抵达现场。

日电 联合国人权事务高 死伤,其中死亡人数已超 离失所,并使得进行任何 级专员图尔克2月29日在 过3万。还有数万人失 有效人道主义援助的希望 瑞士日内瓦表示,加沙地 踪,据推测许多人被埋在 破灭。 带正在经历"屠杀",加沙 废墟中。此外,至少有1.7 万名儿童成为孤儿或与家 生部门29日发表声明说, 联合国人权理事会第 人失散,而更多的儿童将 以色列军队在加沙地带军

新华社日内瓦2月29 沙地带已有超过10万人 员伤亡,将导致更多人流

巴勒斯坦加沙地带卫 过3万,超过7万人受 图尔克警告说,以军 伤。目前仍有大量人员被

由于美国国会两党未能

及时就2024财年(2023年10

拨款法案达成一致,因此只

月1日至2024年9月30日)

美国国会再次通过短期支出法案 避免政府"停摆"

新华社华盛顿2月29 因资金问题"停摆"。由 统拜登签署生效。 于国会两党在年度拨款法 案上存在分歧,这已是本 财年美国国会第四次"打

当天, 众议院以320票 提供资金的期限由3月8日 日电 美国国会 29 日通过 支持、99 票反对的结果通过 延长至3月22日。 一项短期支出法案,再次 该法案,随后参议院以77票 延长为联邦政府提供资金 支持、13票反对的结果通过 的期限,以避免政府机构 该法案。法案将递交美国总

该法案将暂时维持联邦 能通过短期支出法案暂时维 机构现有资金水平,将为部 持联邦政府运转。此前,美 分联邦机构和项目提供资金 国国会分别于2023年9月、 补丁"式通过短期支出法 的期限由3月1日延长至3 11月以及2024年1月三次通 月8日,为其他机构和项目 过短期支出法案。

状态,已被送往医院。 安瓦尔·伊斯兰说,消防 局和民防局在29日晚9时 30 分左右收到有关火灾的 少12个消防队赶到现场,于 孟加拉国消防局和民 大火,目前救援人员仍在现

据当地媒体报道,火灾

2019年12月,她完成疗程,返 会被她乐观自信的笑容所感 癌技术,这让她看到了一丝曙 回马来西亚。 "治疗后,我的精力变得 莱妮在谷歌上搜索医院的 越来越充沛。没有任何语言能 官网,详细了解微创技术,得 形容我的变化,但是任何人只 要看过我前后的对比, 就可以 知道我已经好起来了!"她感

灿烂的癌后余生 e把爱传递给每一位病友

全消失,而且胸部看起来跟以

这几年来, 莱妮谨记着医 生的叮嘱,注意饮食和锻炼, 定期复查,癌症再也没有回来

"骚扰"过她。生活中,她是 个活力满满的人,喜欢看电 影,唱卡拉OK,去全世界旅 游……过往的经历,让她更加 体检显示,她的乳腺癌已经发 珍惜人生,珍惜每一个当下的 时刻。





联系雅加达办事处: (https: //youtu.be/ZZ5LvhNK15k?si= y9ZrnAj97tN7xt2s):

VIVI 0877 8248 2672 地址: Gold Coast Office PIK Lantai 1, Jl. Pantai Indah Kapuk, RT.6/RW.2, Kamal Muara, Kec.

Penjaringan, Jkt Utara

邮箱: network.mhg@gmail.com 电话: 0812 9789 7859

孟加拉国首都一建筑发生火灾 至少43人死亡

电 孟加拉国卫生和家庭 人情况危急,正在医院接 福利部长萨曼塔·拉尔· 受治疗 森3月1日凌晨说,该国 少43人死亡。

新华社达卡3月1日 新闻发布会上说,另有22 信息后立即派出消防员,至

首都达卡一栋建筑2月29 防局官员安瓦尔·伊斯兰 场进行后续工作。 日晚发生火灾,已造成至 告诉新华社记者,约75人 从起火的7层建筑中被救 起于建筑一楼的一家餐厅, 萨曼塔·拉尔·森在 出,其中数十人处于昏迷 随后迅速蔓延到楼上

当晚11时30分左右扑灭了